



为躲逆行电动车 轿车撞上路灯杆

11月18日,一辆白色轿车在快速通道上往新区方向行驶,为了躲避一辆逆行的电动车撞到路边的灯杆。因为巨大的冲击力,白色轿车的发动机和保险杠全部被撞坏,灯杆被撞断。图为事故现场。晨报记者 赵玮/文 张志嵩/图



淇滨小学和福源小学 何时能供暖?

市民孙女士和李先生日前来电咨询:他们的孩子分别在淇滨小学和福源小学上学,这两所学校什么时候能供暖?

孙女士、李先生,记者帮你们咨询了淇滨热力公司。相关工作人员表示,淇滨小学现在没有供暖是因为学校的供暖相关费用没有交,只要交了费就可以供暖;而福源小学目前还没有入网,暂时无法供暖。

晨报见习记者 杨阳

K4717次列车停运了?

市民张女士来电咨询:她买火车票时被告知K4717次列车停运了,她之前一直是坐这趟车去郑州,这趟列车就这么停运了吗?

张女士,记者帮您咨询了鹤壁市火车站。工作人员称,截至本月底,K4717、K4718这两班往返郑州和安阳的列车暂时停运,具体什么时候恢复运营,目前还没有接到通知,您可关注站内通知。晨报记者 秦颖

“孩子走这路上学真让人心疼”后续 路面垫过后好多了



▲道路修整之前(资料图)。晨报记者 张志嵩 摄



▲11月18日,学生们走在修整过的路上。晨报记者 张志嵩 摄

晨报讯(记者 赵玮)11月9日,本报3版以“孩子走这路上学真让人心疼”为题报道了鹤山区鹤山小学门前道路坑洼不平,雨天到处都是泥的情况,鹤山区城管局高度重视,立即组织工作人员到现场查看,并迅速对路面进行了修补。

11月18日下午,记者再次来到鹤山小学,发现除了坡度较大的地方无法垫平外,坡度较缓的地方被铺了碎石子。“原来路面坑坑洼洼的,现在用碎石子垫过后好多了。”学生家长李平安告诉记者。

鹤山区城管局一位工作人员告诉记者,这条路牵涉到鹤山区旧城改造的整体规划,以后会按照整体规划对其进行彻底修缮。他们现在只是采取了临时补救措施,能垫平的部分尽量垫平,让学生不再踩着泥上下学。

少女骑车撞死人后弃车逃逸

晨报记者 秦颖

核心提示

年仅14周岁的女孩筱筱(化名)不愿意上学瞒着家人外出打工,骑着电动车与另一辆电动车相撞,致一人死亡,筱筱不仅没有停车救人,反而弃车逃逸。20日,记者从市交巡警支队获悉,金山派出所交巡防大队已于日前侦破了这起涉及未成年人的重大交通肇事逃逸案。

案发:两辆电动自行车相撞,一人死亡

2011年11月17日上午10时38分,金山派出所交巡防大队接到报案称:辖区渤海路东段、京港澳高速西侧200米处,两辆电动自行车相撞,一男子死亡,肇事者逃逸。

接到报警后,民警迅速赶赴现场。当时正在下雨,经对现场仔细搜索,民警在事发地点西侧20多

米处的快慢车道隔离绿化带里找到一辆“赛克”牌电动车。民警对现场附近进行走访后得知,涉嫌肇事者身穿红色上衣,系女性。

民警经过多方寻找,最终从数百辆车中找出涉嫌肇事车辆的相关信息,该车于今年9月售出,车主为大赍店镇某村的马某,还留有电话号码。

侦查:车主妻子谎称车已丢数日

当天傍晚,民警首先和马某联系试探虚实,得知该电话号码是马某妻子牛某所有,且两人在一起。办案民警打通牛某的电话,直接讲明所购电动车涉嫌交通肇事,牛某表示车已经丢七八天了,推辞“明天再说”。

随后民警来到马家,牛某仍一口咬定车丢了,

情绪十分激动。

马某却浑身哆嗦,精神很紧张。

于是,民警将马某夫妇口头传唤到交警大队询问。民警耐心说服教育,18日凌晨5时许,马某终于承认是其女儿筱筱骑车肇事,现在正躲在新区亲戚家。

告破:肇事者供认不讳

11月18日上午,办案民警便衣便车来到马某的亲戚家,对筱筱进行询问,筱筱承认了交通肇事逃逸的事实经过。

原来,17日,14岁的筱筱骑电动车行至京港澳高速西侧200米处,迎面撞上是骑电动车走非机动车道的同村人张某(男,现年48周岁)。

两人相撞翻倒在地,张某因头部着地致使颅脑损伤当场死亡。筱筱倒在地上躺了约10多分钟,起来后慌张推车向新区逃走。由于电动车被撞坏,筱筱只好把电动车藏匿起来。目前,此案正在进一步审理中。

(线索提供:汪春 李树学)

用解码器行窃被抓个正着

民警提醒:锁车后别忘拉一下车门

晨报讯(记者 李鹏 见习记者 李旭阳)妄图用电子解码器开别人的车门偷东西,没想到被民警抓了个正着。

10月17日下午5时许,市民张某发现自己停在清华园门口的车里坐了一个人,他怀疑那是小偷,便立即拨打110报了警。

九州派出所治安大队值班民警接到指令后立即赶往现场。到达现场后,民警看到一辆黑色别克轿车停在路边,车门开着,有个年轻人一条腿在车厢里,另一条腿在车厢外,好像在找东西。这时,报警人走过来:“车是我的,车里的人我不认识。”

民警迅速上前,将车里正在找东西的人揪了出来。经询问,那名男子自称姓秦,他说自己不小心进错车了,以为是朋友的车呢。民警从秦某身上搜出一个电子解码器之后,秦某就低下了头,不再说话。

经询问,秦某2011年11月12日以李某(后查实是秦某虚构的人名)的名义从网上购买了电子解码器,后以李某的名义从快递公司取货。11月17日第一次使用,就被抓了正着。目前秦某因涉嫌盗窃已被公安机关拘留。

链接:如何防范电子解码器?

车主使用遥控器锁车时,不法分子利用电子解码器发射电磁波,干扰遥控器发出的电子信号,让车主误以为车门已锁,其实车门还没有锁上。车主离开后,不法分子就能直接把车门打开。民警提醒司机,锁车后再用手拉一下车门,确保车门锁好了再离开。

调整线路,让俺也能搭上车

有读者反映106路只顾及新区西南部居民,新区北部和东部居民去淇县仍不方便

晨报讯(记者 王帅 见习记者 杨阳)自106路公交车试运行以来,本报不断接到读者打来的热线电话,提出许多意见和建议:106路运行线路只顾及新区西南部群众的出行,新区北部和东部的群众去淇县上班仍不方便;首班车发车时间能否提前,末班车能否延后?

在新区佳和豪苑小区居住的王先生说,他在淇县上班,106路公交车开通后,虽然下车后步行到单位比坐107路公交车下车后更近了,但早上出门乘车仍要打车到长途车站,其实并没有节省多少时间和乘车费。

而记者在“鹤壁贴吧”中看到网友“hnhbqxdtcx”也反映了相同的问题,还给出了建议:这条线路应考虑淇县和新区城东群众的出行,从淇县开往新区,在淇县走同济大道-东环-南路,新区走兴鹤大街-鹤煤大道-泰山路-黄河路-黄山路-淇滨大道至车站,原来107路满足了

淇县西部和新区西部群众的出行需求,即便106路绕行,两条线路之间也互不干涉。

除了运行线路,还有读者来电反映,106路公交试运行时间安排得有点晚,因为很多市民下车后还要步行一段时间才能到单位,即使坐首班车,到单位仍会迟到,希望106路公交首班车的发车时间能在现在的基础上提前15分钟到半小时。

记者将问题反映至鹤壁远通汽车运输(集团)有限公司客运处,工作人员解释,由于106路公交目前在试运行阶段,首班发车时间为7:00,末班发车时间为17:40;到2012年1月1日正式运行后,106路会增加班车和班次,届时首末班车发车时间会照顾广大乘客,进行适当调整。

至于市民们反映的运行线路问题,该工作人员称,他们会积极向上级主管部门申请线路调整,争取最大限度方便两地居民出行。